m Asagida verilen fonksiyonlardan hangisi ne tek ne cift
fonksiyondur?

A) y = xsinx B)y = x + cosx Cly=

D) y = xcosx E)y=x3+x

m Asagidaki fonksiyonlarin hangisi tek ya da cift degildir?

A) f(x) = x3 =x B) f(x) = x2 + 4 C) f(x) = tan2x
D) f(x) = cos3x E) f(x) = x2 + x
3. | fx) = x| + 1

fonksiyonu igin agagidakilerden hangisi yanligtir?

A) f(x), cift fonksiyondur.
B) f(x), tek fonksiyondur.
C) f(1)=f(—1) dir.
D) f(2)+1f(1) =5 tir.
E) f(=5) + f(=2) = 9 dur.

f =
4. | 0=—5""77

fonksiyonunun tanim kiimesi R ise a nin tanim aralhgi

nedir?

A)a=>1 B)a<1 C)a=1

D)a<1 E)1<a<3
X—3
f =

5. =7

fonksiyonunun en genig tanim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A)R - {~1} B)R—{3} C)R-{-1, 3}
D)R E)R—-(-1,3)

2
6. | %) _xe+1

T x2—x+1



fonksiyonunun en genis tanim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A)R - {1} B)R C) R — {~1}
D) R = {0} E) {1, 1)

X2 + X =2 X2 =1
- f(x) = +
L =2 Zex—30 T x2—7x—6

fonksiyonunu tanimsiz yapan x dederlerinin toplami
kactir?

A)9 B) 10 C)M1 D) 12 E)13

M =13, 5), (4,-1), (0, 0), (-3, -5), (4, 1)}
g=1{(-1,4),(0,0), (1, 4);
h={=1,4), 3 95), (1, 4)}
fonksiyonu icin agsagidakilerden hangisi dogrudur?

f g h
A) Tek Tek Cift
B) Tek Cift Cift
C) Tek Cift Tek
D) Tek Cift Ne tek ne cift
E) Tek Tek Ne tek ne cift
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Cevaplar :
1)B, 2)E, 3)B, 4)B, 5A, 6)B, 7)E, 8)D,



